

# 在俄遭手榴弹袭击 中国企业家1死1伤

昨天凌晨,两名中国公民在俄罗斯西伯利亚赤塔市遭到手榴弹袭击,一人当场死亡,另一人受伤。

中国驻俄罗斯哈巴罗夫斯克总领馆值班人员昨晚告诉记者,两名中国公民在赤塔市的一条街道上遭到不明身份者用手榴弹袭击,一人当场死亡,另一人被警方送往医院救治。

据使馆暂时掌握的情况,两名中国公民均为男性企业家,具体身份还有待进一步查实。

中国领馆已派出相关工作人员前往当地看望伤员并了解案发情况,当地警方正在全力追凶。

《京华时报》供稿



## 司机弯腰捡苹果 大客坠坡 8人死

据新华社电 记者14日从湖南永顺县“1·13”特大交通事故救援指挥中心了解到,13日8时30分,一辆由四川省宜宾市开往浙江温州的河北双层卧铺客车,行驶到永顺县境内209国道处,不慎翻入约7米多高的路坎下,造成8人死亡、19人受伤。

据介绍,经初步调查,造成事故的原因是由于一个小孩的苹果掉到了司机王勇脚下,王勇弯腰帮忙捡起时引发事故。王勇已被永顺县公安局刑事拘留。

## 自缢公安局政委 留下遗书和一沓钱

陕西省安康市镇坪县公安局政委陈献日前自缢在宿舍里,昨日,一位知情者透露说,陈献死前写过一封遗书,遗书跟一沓钱及一个医院的病历放在一起。

该知情者说,至于那封遗书的内容他也不知道,但听说遗书上写着“对不起组织,对不起家人”的话语。他还透露,事发后,“上面”下达了“封口令”,指示任何人都不得向媒体透露任何东西,否则免除公职。《三秦都市报》供稿

## 广东一女店主 被肢解藏入冰箱

13日晚,广东省佛山市南海区夏北村永宝大道发生一起杀人碎尸案,一杂货店女老板被人肢解,藏于冰箱内冷冻。

据附近居民反映,死者沉迷于打麻将,输赢都很大,而且在其店中还有一个“老虎机”,这可能与碎尸案有关。《信息时报》供稿

## 一家10人患怪病 不由自主跳疯舞

在武汉市蔡甸区郊区,有一个艾氏家族,三代人中先后有10人患上一种怪病:不由自主地手舞足蹈,其中已有5人因此而在疯狂舞蹈中死去。

上月底,华中科技大学同济医学院专家通过基因检测,确诊艾氏家族患有世界罕见的亨廷顿舞蹈病。《楚天都市报》供稿

## 女童公交车上揭发小偷遭割脸

事发合肥,大学教师发帖网络缉凶

安徽合肥一名小女孩在公交车上发现小偷行窃后,立即童言无忌地说出了事实,却被窃贼用刀片划伤稚嫩的脸蛋。这一事件被安徽大学一位教师获悉后,立即在网上发起了一场声势浩大的追捕行动,引起很多网民的热烈响应。

### 女童遭遇“暗算”

1月7日,在淮南师范学院读书的杨同学到合肥办事,在乘坐3路公交车时,旁边一个约三四岁的小女孩突然说:“妈妈,你看,那个叔叔为什么把手伸进了别人的口袋?”小女孩清脆的声音引起车上很多人的注意。

后来,公交车到了孝肃桥站,妈妈带着小女孩准备下车。这时,有个男子看似随意地小女孩的脸上轻轻地摸了一下,并说:“这小姑娘长得真可爱!”没想到,

小女孩却随即捂着脸大哭起来,妈妈拿开她的小手后发现,小女孩稚嫩的脸上出现一道鲜红的血痕。

公交车上不少人告诉小女孩的妈妈:“摸小孩脸的可能就是那个小偷,因为小女孩刚才喊了一下引起他的报复,就在摸小女孩脸时暗中用刀片割伤她。”有人立即下车去找那个男子,却发现那个男子早就不见了踪影。

因为小孩脸在流血,妈妈赶紧带着小女孩打了一辆出租车去医院了。

### 教师“网上追捕”

当天,杨同学向在安徽大学外语学院做老师的表哥张先生讲起了此事,张老师闻言大怒:“这个小偷的所为简直是灭绝人性,对一个孩子竟然下此毒手!”

张老师决定寻找到这个小女孩和当时乘坐这辆公

交车的目击者,“一是想通过学校的心理专家帮助小女孩化解心灵的创伤,二是根据小女孩或者其他目击者对这个小偷的描述,通过警察或者民间的扒手人士抓住他”。

1月8日晚,张老师在合肥的一个热门论坛上发了“寻找3路车上因无忌童言,下车时被小偷刀片划伤脸的小女孩”的帖子,呼吁大家携手,“让她那纯真的心灵,不因说了无忌童言而蒙上阴影!让那锋利的划过她的脸也划痛我的心的刀片,不再在另一个受害者身上肆虐!让合肥上空荡荡的,都是正义的空气和明朗的阳光!”

此帖发出后,立即引起了网民的强烈反应。张老师还奔走于孝肃桥附近的几家医院和派出所,希望能找到这个受伤的小女孩。

《新安晚报》供稿

## 夫妻挖地道偷油双双被闷死

地道直通加油站油罐下,长约四五十米

一对年轻夫妻为牟取不义之财,在租住的房屋内挖出一条长达四五十米的地道,直通附近加油站的储油罐。不料,还没等偷到的油换成钱,夫妻俩已经因为缺氧死在地道中。

### 门背后有一个大洞

昨日上午,在陕西省泾阳县中张镇农贸综合市场,不断进出的警车和门口拉起的警戒线,让现场的气氛异常紧张。

报案的周师傅在警戒线外说,出事的康某夫妻俩租住在市场内的两间门面房里,和自己是隔壁邻居。12日上午和13日下午,周师傅两次有事去敲康某家的门,均没人答应。

担心康某夫妇煤气中毒,周师傅13日下午用手电往康某居住的屋子里照,发现“当时房门是从里面锁上的,屋里没一个人,床边放着两双鞋。当手电照到门边时,门背后有一个黑洞。”

看情况不对,周师傅立即向警方报案。

### 房内发现偷油地道

13日傍晚,民警打开康

某夫妇租住的房门后惊呆了:在门背后,一个地洞通过12间门面房的地下,一直通向市场南边盛隆加油站的储油罐。地道口在房门背后,房门一开,一般人根本留意不到。

警方发现,地道口很窄,仅能容一个成年人勉强下去,用手电往里照看不到头。曾下到地道里的周师傅说,他在地道里发现了偷油用的管子,还有用于照明的电线。

加油站的老板说,加油站一共有3个储油罐,与康某的房间有四五米远。



康某夫妇挖的地道

### 警方展开紧急营救

由于地道内严重缺氧,进入地道的康某夫妇生还的可能性越来越小,从13日傍晚6时许开始,当地公安、消防、卫生等部门展开了一场紧急营救。

在抽掉油罐内的汽油后,警方找来挖掘机在距离储油罐几米远的地面上连夜挖洞。昨天下午2时许,与康某夫妇挖的地道打通后,警方发现在距储油罐约两三米远的地道内,康某和妻子罗某躺在储油罐前,都已经停止了呼吸。

### 白天卖菜晚上挖洞

据围观群众讲,大约四五个月前,这对小夫妻在农贸市场租了两间门面房,靠卖菜和修自行车为生,平时很少和邻居搭话。两人很可能是利用晚上市场内人少关门挖地道,第二天一大早以卖菜做掩护,将土装到袋子里拉出去倒掉。

据警方透露,康某夫妻俩是附近村民,康某今年28岁,妻子罗某才21岁。目前,此案仍在进一步调查中。《华商报》供稿



远远望去,乾陵的形状恰似一个横卧的女人

## 武则天陵墓下宫露出真容

墓里珍宝据称至少有500吨

作为中国唯一的两个帝王合葬墓,位于西安西北80公里乾县的唐乾陵闻名遐迩。日前,唐乾陵下宫遗址首次露出其宏伟的规模:有内外两重夯筑的城墙,外城垣平面呈正方形,四边均长达380米左右;同时在内城及内外城之间,还发现了多处建筑夯土遗迹,为研究唐代帝陵的陵园制度提供了第一手实物资料。

唐乾陵凿山建穴,规模宏大,是唐高宗李治和大周皇帝武则天合葬的陵园,也是中国唯一没有被盗掘过的唐代帝王陵墓,被誉为“唐陵之冠”。乾陵下宫是古时墓前寝殿演变而来,主要供奉墓主灵魂,后人多于此对其进行祭拜。

2006年,陕西考古工作者经过钻探调查与部分试掘,发现乾陵陵园的东、北、西三座门址结构相同,都由一对三出阙、一对列戟廊和殿堂式大门组成。考古人员还对北门门址进行了清理,出土残石马、石虎、石狮、石

刻座等六件石刻。最新调查显示,乾陵下宫遗址规模巨大,发现有内外两重夯筑的城墙,外城垣平面呈正方形,四边均长达380米左右;同时在内城及内外城之间,还发现了多处建筑夯土遗迹,为研究唐代帝陵的陵园制度提供了第一手实物资料。

陕西省考古研究所名誉所长石兴邦称,唐高宗和武则天在世时,正处于唐朝最繁盛的时期。在埋葬唐高宗的时候,随葬品的价值就占了全国财政的1/3。20多年后,武则天驾崩,全国1/3的金银珠宝又被带进了乾陵。曾有文物工作者推算,乾陵里面的各种珍贵文物最少有500吨。很多专家还推测顶级国宝——王羲之的《兰亭序》很有可能就藏在其中。

《华商报》供稿

## 11名女大学生群殴副班长

强迫其脱衣跪地唱歌

1月11日,四川省绵阳市中医高等专科学校2006级检验班副班长林茹(化名)遭受凌辱:同班11名女同学将其关在寝室殴打、强迫脱衣、罚跪唱歌等,折磨达两个小时,最终致其休克,林全身多处挫裂伤,左耳鼓膜穿孔……目前,受害学生家长已向警方报案。

### 噩梦:惨遭折磨2小时

次日中午,林茹被胡菲派人叫回寝室,林茹刚走进寝室,大门即被堵死,同班的11个女生围了上来,拳打脚踢扇巴掌;这时,有人抓住林的头部向床沿撞击,林晕倒在地,同学并不解围,脱下林的外衣罩在她的头上继续施暴……

### 起因:一句话激怒室友

13日,记者来到绵阳某医院住院部采访,林茹仍在昏睡中。林的哥哥说,林茹出事后,一直昏昏沉沉,睡梦中都在喊“别打了,别打我”;她身体上的伤痛容易治疗,但精神伤害的阴影恐怕很难摆脱。”

据介绍,1月10日中午,林茹所在寝室的一同学的箱子被人踢坏,林茹怀疑是胡菲(化名)所为,并警告说:“不要故意踢坏别人东西”。当晚自习课后,胡菲邀几个要好的女同学在宿舍堵住林茹,威胁说,要么道歉,要么自扇10个耳光。

为息事宁人,林茹扇了自己10耳光,并向胡菲道了歉。

随后,有同学喝令林茹跪在地上唱歌,时不时还要扇上一耳光。令人发指的折磨一直持续了近2小时后,众同学又强迫林茹发誓“决不告诉老师和家长”,并当场用手机录音。施暴同学告诉她,如老师问脸上的伤是怎么回事,只能说是不小心摔伤了。

经绵阳市某医院诊断:林的面部多处挫裂伤、左耳处伤伴鼓膜穿孔、双眼挫裂伤伴眼底出血、双唇挫裂伤伴瘀血肿胀、双手关节变形、全身多处软组织挫裂伤。

12日下午5点,学校学生处、办公室主任赶到医院看望林茹,他们带来1500元治疗费和慰问品,并表示要严肃处理该事件。

《华西都市报》供稿

## 百岁老太摆寿宴 第六代如何称呼难倒众人

13日,重庆市高新区联芳花园小区的李廷书老太喜庆百岁寿辰,在寿宴上,老人的第六代——一个3个月大的女婴该如何称呼难倒了众宾客。

到了饭堂中央。台下,儿孙满堂,排队磕头,近十个抱着小孩的母亲边往人群里挤边说:“子孙太多了,挤都挤不进去。”

### 后辈有多少人记不清

当天,李廷书老太身穿红色唐装,在重医附一院做完健康体检并得到“百岁老人健康证”后,笑盈盈地来到饭馆等候宾客到来。

“我有4个儿女……”记者见到李廷书老太时,她的精神状态非常好,扳开手指就开始算起自己的后辈来。李廷书老太的几个子孙也凑来帮忙计算,可每次算到七十多人时,大家就算不下去了,连连表示:“大概就这样,可能也有小部分遗漏的。”

12点过,戴着大红花、穿着大红唐装的李廷书老太来

### 第六代不知该咋称呼

台上,主持人请李廷书老太的子孙分批上台,可介绍到其第六代——一个3个月大的女婴时,大家都哑了,不知按辈分该如何称呼。“孙儿、曾孙儿、玄孙儿……噢,到底第六代该称为啥子哟?”席间,10多个亲戚轮番抱着这个女婴,四处穿梭询问宾客,无奈大家都连连摇头表示不知:“这种六世同堂的情况太少了,确实不知道该怎么叫。”

事后,记者在网上查询才知,老人的第六代应该叫曾玄孙儿。《重庆晨报》供稿